
Χίλια μπράβο στον ηθοποιό Χάρη Τζωρτζάκη που τα είπε έξω από τα δόντια

Γράφει ο Ρεπόρτερ

 

Σε επίρρωση των όσων είπε θέλω να αναπαραγάγω την παρακάτω είδηση και να γράψω αφού ζητήσω εκ
των προτέρων συγγνώμη για το προσωπικό ύφος:

Πρώτα απ’ όλα στέκομαι με ταξικό μίσος απέναντι στην εργοδοτική δεσποτεία και τρομοκρατία και στην
κάθε είδους βία σε βάρος εργαζόμενου/ης στους τόπους δουλειάς.

Το ίδιο κάνω και απέναντι στην βία και καταστολή του αστικού κράτους. Είμαι μαχητικά αλληλέγγυος
στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης που σήμερα βρέθηκαν αντιμέτωποι με τις ορδές των
μπάτσων μέσα σ’ αυτό.

Σέβομαι πλήρως τους ανθρώπους με τον όποιο σεξουαλικό προσανατολισμό. Δεν ξεχνώ τις γυναίκες που
ασκούν το λεγόμενο αρχαιότερο επάγγελμα και όλα όσα τραβάνε.

Είμαι πλήρως στο πλευρό του αγώνα των γυναικών ενάντια στις πατριαρχικές αντιλήψεις και πρακτικές
που έτσι κι αλλιώς είναι σύμφυτες με τον εκμεταλλευτικό χαρακτήρα του καπιταλισμού, στην κάθε είδους
βία που ασκείται σε βάρος τους. Όμως δεν δέχομαι την αντικειμενικά ανεκτική στάση απέναντι στην
εκτεταμένη πραγματικότητα της παιδοφιλίας, που υπάρχει από τμήματα της Αριστεράς που διστάζουν
ακόμα και την λέξη να αναφέρουν. Κριτήριο του συνεπούς αγώνα ενάντια στην έμφυλη βία και την
γυναικοκτονία είναι η στάση απέναντι στην ενδοοικογενειακή βία σε βάρος των παιδιών, στην παιδοφιλία
και την παιδεραστία και δυστυχώς αυτό το θέμα συχνά αντιμετωπίζεται με αμηχανία από μαχόμενες
γυναικείες οργανώσεις. Η παιδοφιλία δεν είναι σε καμία των περιπτώσεων ζήτημα σεξουαλικού
προσανατολισμού. Είναι διαρκής «δολοφονία» παιδιών, είναι οιονεί παιδοκτονία!



Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Γρεβενών: Ελεύθερος ξανά ο Ν.
Σειραγάκης

Ο παιδεραστής του Ρεθύμνου που «δολοφόνησε» 36 παιδικές ψυχές

Να μείνει εκτός των φυλακών και να αφεθεί ελεύθερος αποφάσισε στις 28 Μαΐου 2020 το Συμβούλιο
Πλημμελειοδικών Γρεβενών για τον γυμναστή Νίκο Σειραγάκη ο οποίος έχει καταδικαστεί για 36
περιπτώσεις ασέλγειας σε βάρος ανηλίκων στο Ρέθυμνο σε 401 χρόνια φυλακή. Ο αμετανόητος και
κυνικός υπάνθρωπος θα κατοικεί υποχρεωτικά στην Καλαμαριά της Θεσσαλονίκης. Αλίμονο στα παιδάκια
που μένουν εκεί.

Το δικαστικό συμβούλιο έκρινε πως ο αποφυλακισθείς δεν παραβίασε τους περιοριστικούς όρους που του
είχαν επιβληθεί κατά την αποφυλάκισή του (μετά από μόλις 8,5 χρόνια (!!) φυλακή) στις 22 Απριλίου 2020
και συνεπώς κατέληξε πως δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις για την επιστροφή του στις φυλακές. Αξίζει
να σημειωθεί ότι η εισαγγελέας Γρεβενών είχε εισηγηθεί την επιστροφή του σ’ αυτές για να εκτίσει το
υπόλοιπο της ποινής του, που είναι τα 7 χρόνια, 10 μήνες και 25 ημέρες.
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